

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области оказали помощь беженке



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области оказали помощь беженке, прибывшей в Омск из Мариуполя, после того как руководитель следственного управления Олег Винников 20 мая 2022 года провел личный прием с инициативной группой граждан, чтобы выяснить, какие на сегодняшний день есть проблемы с обустройством на новом месте. Пожелание одной из участниц встречи о помощи в приобретении школьной формы для дочери было исполнено в кратчайшие сроки, кроме формы вручена и другая одежда, а также игрушка для ребенка.

Напоминаем, что при возникновении затруднений при реализации прав в области: получения статуса беженца, временного убежища на территории России, оформления вида на жительство,

получения гражданства Российской Федерации; поиска и установления местонахождения близких; социально-бытовых и жилищных условий, получения материальной помощи; процедуры восстановления утраченных документов; получения медицинской помощи; трудоустройства на территории РФ прибывшие граждане, могут обратиться на горячую линию Следственного комитета Российской Федерации по телефону: 8-800-100-12-60 #6 или по телефону доверия следственного управления СК России по Омской области 395-506.

На горячей линии для беженцев с территорий Донбасса и Украины, созданной в ведомстве по поручению Председателя СК России, операторы готовы круглосуточно оказать консультационную и иную юридическую помощь.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1689715>